

**В Прокуратуру Железнодорожного района г.
Екатеринбурга**
620027, г. Екатеринбург, ул. Челюскинцев, 100

ЗАЯВИТЕЛЬ:

Адрес: Свердловская область, г. Екатеринбург,
п. Северка

Телефон:

Эл.почта:

**ЖАЛОБА
на собаку соседа**

Я проживаю по адресу г. Екатеринбург, пос. Северка

На первом этаже данного дома, в квартире проживает

У моей соседки имеется собака, которая постоянно гуляет без сопровождения. Зачастую, у нашего подъезда собирается стая собак и могут находиться там весь день и всю ночь.

Я несколько раз обращалась к соседке, чтобы она не оставляла без присмотра свою собаку, которая в дальнейшем приводит еще собак, однако, в мой адрес последовали только оскорбления и клевета.

Я очень боюсь, что меня покусают собаки, ведь войти в квартиру или выйти во двор, не представляется возможным.

Считаю, что, кроме как прокуратуры, никто не сможет воздействовать на соседку по вопросу содержания ее собаки. О чем имеется видеозапись, приложенная к жалобе.

Согласно ч. 4, 5 ст. 13 Федерального закона "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 27.12.2018 N 498-ФЗ, выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.

При выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования:

1) исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках;

2) обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;

3) не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», в органах прокуратуры в соответствии с их полномочиями разрешаются заявления, жалобы и иные обращения, содержащие сведения о нарушении законов. Решение, принятое прокурором, не препятствует обращению лица за защитой своих прав в суд. Решение по жалобе на приговор, решение, определение и постановление суда может быть обжаловано только вышестоящему прокурору.

Поступающие в органы прокуратуры заявления и жалобы, иные обращения рассматриваются в порядке и сроки, которые установлены федеральным законодательством.

Ответ на заявление, жалобу и иное обращение должен быть мотивированным. Если в удовлетворении заявления или жалобы отказано, заявителю должны быть разъяснены порядок обжалования принятого решения, а также право обращения в суд, если таковое предусмотрено законом.

Из смысла п. 7.1 Приказа Генпрокуратуры России от 07.12.2007 N 195 "Об организации прокурорского надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина" следует, что основанием обращения может служить нарушение прав на охрану здоровья и медицинскую помощь, социальное обеспечение, трудовых, жилищных, избирательных и иных социальных и политических прав и свобод человека и гражданина.

Ст. 27 ФЗ «О Прокуратуре РФ» гласит, что при осуществлении возложенных на него функций прокурор:

- рассматривает и проверяет заявления, жалобы и иные сообщения о нарушении прав и свобод человека и гражданина;
- разъясняет пострадавшим порядок защиты их прав и свобод;
- принимает меры по предупреждению и пресечению нарушений прав и свобод человека и гражданина, привлечению к ответственности лиц, нарушивших закон, и возмещению причиненного ущерба;
- использует полномочия, предусмотренные статьей 22 настоящего Федерального закона.

В соответствии со ст. 1 Конституцией Российской Федерации:

«Российская Федерация - Россия есть демократическое федеративное **правовое государство** с республиканской формой правления».

Согласно ст. 2 Конституции Российской Федерации:

«**Человек, его права и свободы являются высшей ценностью.** Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства».

Исходя из положений данных норм, следует, что вся деятельность государства, представляющих государство правоохранительных органов строится на принципах абсолютной законности, защиты гражданина, соблюдение его прав и свобод, тем более соблюдение прав и свобод несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации.

Не смотря на то, что ст. 17 Конституции Российской Федерации предусматривает, что «В Российской Федерации признаются и гарантируются права и свободы человека и гражданина согласно общепризнанным принципам и нормам международного права и в соответствии с настоящей Конституцией», а ст. 18 Конституции Российской Федерации провозглашает то, что «Права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием».

Согласно ст. 24 Конституции РФ, органы государственной власти и органы местного самоуправления, их должностные лица обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы, если иное не предусмотрено законом.

На основании изложенного и руководствуясь действующим законодательством

ПРОШУ:

- провести проверку по указанным в жалобе фактам ненадлежащего содержания соседской собаки
- уведомить меня надлежащим образом в соответствии с законным порядком, о принятом решении

Приложение:

1. Фотографии
2. Видеозапись

Дата, подпись